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EDITORIAL

Léčba Babišem
Ne, nebojte se. Nebude to házení 
špíny. Bude to jen konstatování sku
tečnosti. Něco ve stylu jako v de
vadesátkách byla léčba Klausem. 
Převedená ale do současnosti - do 
podmínek nejpopulárnějšího české
ho města prvního čtvrtletí roku 2019. 
Dycky Most!
Tak právě sem - к nám - mezi pro
stý lid zavítala evropská či světová 
podnikatelská a manažerská špič
ka v podobě předsedy vlády Andre
je Babiše. A bylo to opravdu vidět. 
Roste před očima.
Zatímco před dvěma roky se velký 
Andrej skromně přijel na Krušnohor 
učit bytovou problematiku a s rychle 
nabytým nadhledem dělal jeden zá
věr za druhým s doporučením, co by 
se rychle mělo změnit, aby se situa
ce nezhoršovala, letos před několika 
málo týdny předvedl, že do bytové 
problematiky vplul jako ponorka do 
hlubin a jako její znalec si uměl dup
nout. Dal jasně najevo, že jeho sou
časnou drogou se stal dotační pro
gram Výstavba a běda tomu, kdo si 
ho nebude vážit.
A hned to poznal. Razantní gestiku
lace a ne příliš vlídná slova Jana Pa- 
paregy premiérovi naznačily, že to 
bude právě první muž města, jenž 
nebude pět oslavné árie na Výstav
bu a boha Babiše. Prvnímu muži 
vlády naznačil, že si Výstavbu může 
strčit za klobouk a vrátit se s ní do 
Prahy. Pro Most ušita nebyla. Neho
dí se do tohoto města.
Proč se o tom zmiňuji? To proto, že 
se mi zdá, že pan primátor nám za
číná moudřet. A to je dobře. Netře
ba asi připomínat jeho líbivé výroky 
o tom, jak Krušnohor, Ryba a spol., 
nic nedělá/nedělají, a proto se situ
ace v Mostě nelepší. Jan Paparaga 
po návštěvě premiéra už asi pocho
pil, že jsou to právě vrcholoví politici, 
kteří ve prospěch běžných občanů 
nic nedělají. К takovému procitnutí 
mysli lze jen blahopřát!
A protože vrcholoví politici nefungu
jí tak, jak by měli, Jan Paparega už 
jistě také pochopil to, že díky závis
losti na nich těžko uplatní nějaké ini
ciativy, protože oni uplatňovat nic 
nechtějí. Vinou vrcholových politiků 
spadne do stejné kategorie, jakou 
doposud odsuzoval - spadne do 
„nic nedělal“.
Tak tedy: Primátor Mostu Jan Papa
rega nic pro zlepšení situace ve měs
tě nedělal. Jak se to poslouchá/čte?
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